
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 23 dias do mês de abril de 2018, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 09 de abril, sendo aprovado por todos 

sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos 

pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº05/2018 – “Dispõe sobre a 

política Municipal de atendimento dos direitos da criança e do adolescente 

e dá outras providências”. Com a palavra a senhora Marcia presta maiores 

esclarecimentos sobre o assunto, sendo o mesmo, atualização de uma lei 

já existente no Município, consolidando algumas resoluções. Após as 

devidas explicações e não havendo dúvidas esteve em votação sendo 

aprovado. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura dos pareceres e do 

Projeto de Lei Complementar nº04/2018 – “Altera a Lei Complementar nº55 

de 10 de março de 2014 e dá outras providências”. Sendo este para realizar 

adequações na carga horária dos servidores do ESF (estratégia saúde da 

família) que terão uma carga horária aumentada, pois terão que cumprir o 

que consta em lei, 40 horas semanais, e todos que terão esta aumentada 

receberão os devidos honorários através de recursos vindos do governo. 

Terminadas as explicações e não havendo dúvidas esteve em votação sendo 

aprovado por todos. Com os assuntos da comunidade o vereador Adilson 

relata a necessidade de atividades voltadas para a terceira idade, o qual 

a senhora Vice-Prefeita Álea comenta que levará ao conhecimento da 

representante do CRAS, para que se observe as possibilidades. Cleuton 

comenta que vira uma transmissão ao vivo de uma reunião da Câmara de 

Delfinópolis, e que achou interessante, pois assim a população tem 

conhecimento dos assuntos abordados. Rosa também comenta que teve 

reivindicações sobre atividades para terceira idade, e que realmente são 

necessárias. Evaldo comenta que observou sobre o atendimento médico e o 

atendimento da farmacinha, que a mesma deveria ter o mesmo horário de 

funcionamento que o atendimento médico, pois se o médico efetua 

atendimento após as 17 horas, os pacientes acabam sem os medicamentos, 

ou quando possuem condições compram, sendo que a farmacinha possui grande 

parte dos medicamentos, então sugere que se averigue a possibilidade de 

remanejamento dos horários e as devidas adequações, para um melhor 

atendimento a população. Marlon solicita a sinalização dos quebra-molas  
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da Avenida Rio de Janeiro, que não foram feitos adequadamente e estão sem 

sinalização, onde a maioria das pessoas estão estragando seus veículos, 

e o pessoal de fora não os veem pela falta da sinalização, solicita também 

atenção quanto a iluminação da Avenida Rio de Janeiro. Relata também que 

o Executivo não tem enviado formalmente as respostas dos documentos 

enviados pela Câmara, o qual a senhor Álea lembra que isso já foi 

exaustivamente levado ao prefeito. Sobre a limpeza das ruas Marlon 

solicita que se destine algum servidor para tal atividade, pois as ruas 

estão sujas, Álea comenta que já está em andamento um planejamento sobre 

resíduos, o qual espera solucionar o problema, Roniwalter comenta que 

soube que farão um mutirão com os servidores do Distrito para realizarem 

a limpeza das ruas, onde o vereador Evaldo enfatiza também a importância 

da conscientização da população. Marlon comenta ainda sobre a obra do 

cemitério que está parada, que o gestor tome alguma atitude e finalize a 

obra como achar melhor, sobre o loteamento também está parado, e 

finalizando parabeniza os organizadores da feira, que movimentou o fim 

de semana. Ainda nos assuntos da comunidade foram discutidos vários 

assuntos, finalizando o presidente agradece a todos e sem mais assuntos 

declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a 

presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de 

direito. ______________________________________________________________ 

______________________________________________________________________.  

 

 

 


